    2020-2021年度四年级上册数学期末测试      2021.1
班级：        姓名：        
一、计算。

1．口算。
640÷80＝      180÷60＝      24×5＝        480－480÷6＝

180÷18＝     270÷9＝       70×30＝        425－35－65＝

2．用竖式计算。

627÷33＝      966÷42＝        8400÷130＝          208÷15＝

                                 （要简便）             验

算

3．脱式计算。

306－255÷17     42×3－252÷14      192÷（4×8）＋65      16×[（77＋16）÷31]

二、填空。
1、在○里填上“＞”、“＜”或“=”
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  360÷60    36÷6       455÷13    455÷5    800-432÷6×9    800-432÷（6×9）
 7600毫升    7升      15升     1500毫升      82－36÷12    （84－36）÷12  

2、在（   ）里填上合适的数或者单位。

一锅水大约有4（     ）。       2瓶矿泉水净含量700（     ）。

4升＝（    ）毫升。           6升28毫升=（     ）毫升。

3、35×□＜880，□最大能填（    ）

4、256÷23商的最高位在（   ）位，商是（     ）位数。三位数□27除以98的商是（   ）位数。
5、如图：∠3＝（   ）°，∠2＝（   ）°，∠1＝（   ）°
6、在△△○△△○△△○……中，12个△之间有（   ）○；第16个是（    ）。

7、条形统计图用2格表示20人，平均每格表示(     )人，照这样计算，要表示120人需要画(       )格。
8、时针从4时走到5时，时针转过（   ）°，分针转动（     ）°，是（    ）角。
9、根据9÷4=2……1，9000÷4000=（      ）……（     ）
10、比直角小35°的角是（    ）度；148°的角比平角小（   ）度，周角是平角的（   ）倍。
三、选择。
1．下图中，有（   ）组直线相交。
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2．在两条平行线间画垂直线段，如果第一条垂直线段长4厘米，那么第三条垂直线段长（   ）厘米。
A．3       B．8        C．12        D．4

3．560÷9÷2的结果与算式（   ）结果不相等。
A．560÷6÷3     B．560÷18    C．560÷（9÷2）    D．560÷2÷9

4．把红色、黑色、白色的球各三个放在同一个口袋里，至少要一次摸出（   ）个球，才能保证有两个球是同样颜色的。
A．3      B．4       C．5         D．6
5．一个物体从侧面看到的是[image: image2.png]


，从上面看到的是[image: image3.png]


，从正面看到的是[image: image4.png]


，那么组成的这个物体的小正方体至少有（   ）个。
A．5         B．6    C．8    D．10

6.在同一平面内，两条直线（     ）

A．不相交、不平行         B．相交时也平行    C．不相交就平行

7.要想使物体从斜面上向下滚动时尽可能的快，木板与地面的夹角应该是（     ）

A．10°         B．20°    C．65°    D．45°
8.125×8÷125×8的计算结果是（       ）
A．1        B．16           C．8    D．64
9．
                                                               ……

照上面的排列规律：
(1)第32面小旗是哪一面？(        )
    A.              B.           C.
(2)在前30面小旗中，哪两种小旗的面数相同？(       )
   A、     和         B、    和          C、   和
四、操作题

在直线的下面画2个与已知直线的距离都是2厘米的点，再过这两点画一条直线。
   过这两个点能画(    )条直线，画出的直线与已知直线(    )。
五、解决问题。

1．学校一共订了720袋牛奶，每盒装15袋，4盒装1箱。一共有多少箱？（两种方法解答） 
第一种：                         第二种：
2．同学们参加课外活动。有3组同学打乒乓球，每组18人；还有5组同学跑步，每组12人。（1）跑步的同学比打乒乓球的同学多几人？（2）一共有多少人参加课外活动？

3.王叔叔买了一瓶药，共150片，每日吃3次，每次2片，这瓶药可以吃多少天？
4.给一个房间铺地砖，用长6分米，宽4分米的地砖，120块正好铺满，如果改用长2分米的正方形地砖，需要多少块？
5.小丽从图书馆借一本科技书，共186页。看了5天后还剩66页，平均每天看多少页？如果只能借阅8天，从第6天起，平均每天要看多少页？
6．有一个长8米、宽5米的长方形花坛它的四周围着2米宽的草坪，这片草坪的面积是多少？ 
7．丽丽整理了四年级一班同学的身高数据，结果如下表。
	身高（厘米）
	120～129
	130～139
	140～149
	150及以上

	人   数
	7
	16
	12
	8


（1）

根据表中数据，完成下面的条形统计图。

四年级一班同学身高情况统计图 
年   月   日

（1）这个班身高在（        ）厘米人数最多，（        ）厘米人数最少。

（2）丽丽身高是142厘米，按由高到矮的顺序，大约排第（        ）名。

（3）冬冬身高正好等于全班同学的平均身高，他身高大约有（    ）厘米。
8、一个自动生产线每3分钟自动记录一次生产产品的总数量，下面是12分钟生产产品情况的记录。
	时间/分
	3
	6
	9
	12

	产品数量/个
	54
	108
	162
	216


照这样计算，45分钟生产多少个？生产540个需要多少分钟？
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